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Jestli se chystáte cestovat po Olomouckém kraji a nemůžete si vybrat z mnoha různých cílů,
zkuste některou z oblíbených lokalit loňského roku. Nabízí se známé turistické srdcovky i
ještě neprozkoumaná místa. Na vrcholu žebříčku nejnavštěvovanějších míst se vloni opět
umístila Zoologická zahrada Olomouc, která přivítala 417 tisíc návštěvníků. Díky tomu se
zoo dostala na 16. místo v celorepublikovém žebříčku top 50 turistických cílů.

Na druhém místě skončily oblíbené Termály Losiny, kam zavítalo 226 tisíc lidí. Třetí příčku obsadil
Aquapark Olomouc s 212 tisíci návštěvníky, což je meziročně o pět procent víc. Dalšími významnými
turistickými cíli byly Sbírkové skleníky v botanické zahradě a rozáriu v Olomouci, Státní hrad
Bouzov, Hrad Helfštýn, Pevnost poznání, Přečerpávací elektrárna Dlouhé Stráně, Ruční papírna
Velké Losiny a Muzeum moderního umění v Olomouci. To se zároveň pyšní největším nárůstem
návštěvnosti. Přivítalo totiž o 43 procent více lidí než v předchozím roce. Tento rekordní nárůst
svědčí o rostoucím zájmu o kulturní instituce v kraji.

„Je skvělé vidět, že turisté objevují rozmanitost našeho regionu. Ať už jde o populární nebo méně
známá místa, každý si u nás najde to své,“ řekl Radek Stojan, ředitel Centrály cestovního ruchu
Olomouckého kraje.

Kromě tradičních atrakcí si totiž turisté v roce 2023 oblíbili i méně známé lokality, jako například
Bunkr v Přáslavicích nebo Nadhlednu Háječek ve Zborově. Obě místa zaznamenala pěti tisícovou
návštěvnost.

Další tipy naleznete v anketě

Pokud se nechcete řídit žebříčky návštěvnosti, můžete se inspirovat jinde. Třeba na Cenách
cestovního ruchu Olomouckého kraje, ve kterých se hlasuje až do 4. srpna prostřednictvím webu
cenykraje.cz.

„Chceme návštěvníkům ukázat, že Olomoucký kraj je atraktivní destinací po celý rok. V anketě
mohou hlasovat v pěti kategoriích: Přírodní skvosty, živé tradice, místa přátelská rodině, novinky a
destinace pro letní dovolenou. Web cenykraje.cz nabízí opravdu spoustu inspirace a tipů na skvělá
místa i akce, které stojí za to objevit,“ dodala Milada Sokolová, uvolněná členka Zastupitelstva
Olomouckého kraje pro oblast vnějších vztahů a cestovního ruchu.
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